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H aYKa KOCMOJIOI' 1A

e Hayumwiit MeTo 1 HADIIOMAEMOCTE M BOCITPO M3BOJIH-
MOCTh

e BcesieHnast — yHUKAJILHBIT 00beKT

e J"LH]'[Ech"LT KOCMOJIOIHHM ONNUCBIBAET <«aHCcaMOJIb O
HAKOBBIX BCCJICHHBIX?®, HC CIMHUYIHY D BCGJ’[CHH}’IG

e OnepannoHasbHO HEOTIPEIEICUMOIIE TTOHATHE BePO-
gTHOCTH — DafiecoBcKast BEPOATHOCTh

e Cosmic variance — KOCMUIECKas HEOTIPE IEIeHHOCTD
= HCKUTprIC ]‘[pﬂﬁ"['CKEL3ELHlI?[ B HPHHHHHC He l‘lDl"}fT
OLITHL TIPOBEpeHsl ¢ Jioboi HATIepe)| 3a/IAHHON TO Y-
HOCTBIO.




Jlekmusa 1

Ocnosur OTO. 1.
JIndpdepernmuanbHas reOMeTpus: METPUIECKNII TeH30P, KOBAPUAHTHAS
IIPOM3BOHAA, TEH30P KPUBU3HEI.



e /IpzKenue TeJ1 B rPABUTAIIMOHHOM IT0JIE HE 3aBUCHT
OT IPUPOJIBI TEJT =

o [[punnum 3KBUBAICHTHOCTH =

® ch‘-I,BI‘I'T‘c‘-L]I'HF[ CCThH ABJICHUE TCOMECTPHYICCKOE

I[Tocrynar: /Ipkenne B rpaBUTAIIMOHHOM II0JIE

ecTh CBODOIHOE IBUZKCHHIE TI0 Me0JIe3NYeCKO N JIMHNN
HCKPUBJICHHOTO MPOCTPAHCTEA-BPEMEHN

JIBa metona audypepennmanbHOil TeoOMeTpUH:

1. Kosapuanruo-reomerpuiecknuii  (gucbpepennnasis-
abie (popmel, BHemuee gugdepennuposanne)

2. Koopdunammwiii

Kooppunarer x#, = 0,1, 2,3 npouseosbaBIM 00pasom
AOKAABHO TIOMEYAIOT TOYKH (CODBITHS) MPOCTPAHCTEA-
BPEMEHTL

Kpajpar nareppasa:

a
ds” = guda’dx”
G,y — METPUYeCKHil TeH30D.

(1.1)

Keajpar nnrepsasa ects (hyHJIAMEHTATLHbBIT HTHBA-
1 e

PUAHT — HE 3ABUCUT OT TOTO, B KAKMX KOOPJIMHATAX
Mbl paboraem.

PaszmepnocTu BooOIe U pasMepHOCTH S, g, U '
B YaCTHOCTH

h=c=kp=1 (1.2)

E=mc* E=kpgT; w=E/h; p=cE; p=hk =
m] = [T] =[] = [p] = [k] = [E] (1.3)
Eununa usmepenus suepruun — ['sB.

[Tepesojubie KO3 punmeHTE BEIMUCAAIOTCS TI0100POM
crenencit ¢, b, kp.

[Tpumepnr:
| h i
El=(l= | = M="0 = (4
: 1.05 - 10~%"apr - .
HGeV ) = PEC ~66-10%c (1.5)

109 1.6- 1072 spr

Gev—1) — 1.05-107*7spr - ¢ x 3- 10M%eme™!
(GeV) = 10° - 1.6 - 102 spr ~

~2.0-10""c (1.6)

Nurepsan nsMmepdarcd B I'sB~!, Ho Mmerpuyeckmnii

TEeH30p W KOOPJAWHATHI He UMEIOT OIIpee/eHHOI
pa3zMepHOCTH!

Dopmann3m KOBAPUAHTEH OTHOCHTEILHO TPON3BOILHOI
(rnaykoit) 3amensr koopjusar (uddeomopdusm):

."1",‘;'” = ."1’,'!'“(:1’,‘) (17)

KopapnanTHoCThL JIOCTUTAETCS 32 CHUET HCM0JIb30BAHNS
00BEKTOR, TPEOOPABYIOMUXCA CIIENHATLHBIM 00Pas3oM.



CxkaJisapbl — He 11peodpasyTes:

X'04

Y

P
L

X1

KonTpaBapunanTHble BEKTOPBI TpeodPa3yIoTCs Kak
muhdepentnanLl KOopAuHaT

S
Ao = gi—ydx” (1.9)
xT
oz’
dA™" = A" 1.10
ox” (1.10)

KoBapuaHTHBIEe BEKTOPBI Mpeobpa3yioTes KaK TPo-
H3BOJTHBIE CKATAPA

0 dp  Op Ox” O
By, — (p = B,t = (p — QD v — v B
Ot o Qar Qxv dxltt Qalt
(1.11)
IlocTpoenne ckalApoB U3 BEKTOPOB:
I 835"‘”' ox’ ) o :
AMB, = 57 A° 5 -B,=0/A"B,=A’B, (112)

,u

= Al'B, — nnBapuant.

[TpousBojiHas 110 HaAIIPaBJIEHUIO CKAJIAPHON (DYHKIIMH —
VHBApPUAHT:

Oy

owp = A5

= A"8,¢ (1.13)

Muoromepnbie Ten3opnl (MO Onpeieennio) mpeobpasy-
FOTCS KaK IPOU3BEIEHNs KOOPINHAT BEKTOPOB:

ox'" 0x” Ox7

I
Byfj\ - N\
oz dx'"v Ox’

(1.14)

Jlns emvsona Kponekepa: 6% = 4.

CeepTKa M0 BepXHEMY U HUYKHEMY UHJEKCY YMeHBITaeT
pa3MepHOCTL TeH30pa Ha 2:

ox'tt 0x°
e P — 59 AP — a
Al = 507 Bk “_LAU 0, AL = A7 (1.15)
(BoOOIIIE He 0CTATOCH HHIEKCOB)
[Touemy meTpuueckunii TeH30p - TEH30P?
oxt ox”
2 L v o )
ds” = gudatds” = gwwdx' (91; pdaz”
= ds"”* = g, ,d2""dz" (1.16)
ox* oz
" S —
= grfp — oo ax_,pgi“f (117)
O6obmenne: Ecin V tensopa A*Y
Cy =AB (1.18)

TCH30p, TO U BY - Tensop ( u T.,;EL.)



CraenctBue: Benmunna, 3a1agaemas odbparaoii Mmarpu-
1eil K MeTPUIeCcKOMy TEH30DY, CaMa TeH30]:

L

9"gu =0, =g

iy

— TEH30P (1.19)

HD,I[HHTHE H OIIyCKaHHue MHIeKCOB
Ecmn A" — konTpaBapuaHTHBIN BEKTOP, TO

A;r. = gp.uAU (120)
— KOBAPMAHTHLII BEKTOP.

1 naobopor:
A = g A, (1.21)

NuaBapuaHTHLIT 00beM

,  Oxf  0af
gy.u - aj::“gfm(‘?rm
ber
X J o’ +—CTOJIDETT B
J - (J:i) - (ajﬁm) -
"/ —crpoka
§=JgJ"
g=detg; J=det J
'
g =T =] = %

dir = det (

ox’

)

!
6—:}1) d'z' = d'z = | Ld's' = (1.27)
ox q

vV—gdtz = /=g d'2’

(1.28)



KOB&pH&HTH])Ie Ipon3BOJHLIE

0,0y = 27 _ v Ox" _ 0a
K Ox|,  Jxvdx'r  Oa'r

— MPOUBBOJIHAA CKAJApPA peodbpa3yeTcs Kak BEKTOP.

Oy (1.29)

a a al,.'r/ _
o W a )
(a;.tA ) _ a:E!,U,A N 8.’1}"” (a-’E(rA ) N

0 oz A0 oz Oz’ HA” B
Ozt \ Oz

Ar dx'm Oxb
axb’ 82 .’L‘IV .

oz 0z”
= - — 05 A" (1.30
ox't QxPoxe i Oz Ox'n " (1.30)

[TpoussBomnast BeKTOpa mpeobpaszyeTcs Kak TEH30D TLTI0C
eIne Kakas-To J100aBKa.

ITapannenapHbIil MepeHoOC

XoTuM rosapuarmmifio npouaao@ny?o:

a7 )
(VTTI-A}/), _ a.L &C—,V@Ab’
ox'm 81,.,0’
Vyup = (9“90

(1.31)

IIpob6aema: [Tomumo m3MeHeHUsT OIS «CaMOTO IO Ce-
Oe» ecTb erne JI00aBKa, CBSA3aHHAS ¢ M3MEHEHUEM 101
13-32 KPUBOJIUHEHHOCTH CUCTEMBI KOOD/IMHAT.

()

o AK(z)

MepeHoc

A(&) = A(x) — T\ A”da?

,u, ﬁ e
I, = woappuruenmor adpunnot ceasnocmu

(1.32)

AM(F) — AME) = A7) — [AM(x) — T, AVda?) =
= O\Aldat + TV, AV da? =
= (OZA" + T, A”)da* = V \A'da (1.33)

Vi, AF = 0\ AF + F’:j/\AV (1.34)




VB, =7

CKassp He MEHSAETCHA NPH NAPAJUIEILHOM HEPEHOCE:
AM(#)B, (%) = A*(x)B,(2) (1.35)

[A*(z) — I, AYd2| B, (i) = A*(x)B,(x) = (1.36)

(&) — B,(x)] ="\ A"dz"B,,(7) =
~ [ AYdz*B,(x) = [\ A"da*B, = (1.37)

By (i) = By(x) + I')\dx"B, (1.38)
B,(%) — B,(%) = (0\B, — '\ B,)dz* =  (1.39)
VJ-.B;I = a)tBy. - P:j)lBu (140)

[Tpagmro Jleitbrwma (erko nposepsercs):

Vi(A'B,) = (VA" B, + A" (V,B,) (1.41)
[Tpasuno judpchepennupoBannss TEHI0POB  BHICIIETO
paura ciejyer w3 npasmia Jleitbnmia:

VAAYB,) = (WA 41N A7) B+ A O\B,—1'%,B,) =
h(A"B,)+ TN (A"B,) —I'{,(A"B,) = (1.42)
V.CH=0,Cl+ TN C7 -1 CH (1.43)

I'eone3nvyeckue

leojesnueckas aunus — Takasg KPUBas, BJIOJIL KOTOPOil
KACATEJILHBII BEKTOP K HEIl NMePEeHOCHTC A ITapasIe/IbHO
camomy cebe.

du(7)

dT

u' (T +dr) =u' + dr (1.44)

uf(7 +dr) = a"(7 +dr) = u/'(7) - ru).“’ (7)da’ =

= u (1) — T w”(1)u(1)dT = (1.45)
dut
Cdr = Il (N P)dr = (1.46)
dt
dut
- + IV u” u =0 (1.47)
dr
Mensitem MecTaMu ¥ 1 A 1 CKJIA ILIBAEM:
du” l
- 5 (T + T4, u'ut = 0 (1.48)

dT



£
du \

e F{ A}U’ ‘U

r{m} (PFA +17,)

=0 (1.49)
(1.50)

[eojesnueckne  Ompe e a0 Test
K03(ppunueHTaMn CBA3HOCTI.
Slsnsiores s Ko PUIMeHTH CEA3HOCTH HA CAMOM Jle-
J1€ CHUMMETPHIHBIME?

CUMMCTPH30BaAHHBIMHI

MeTpu4HOCTH CBA3HOCTH

Xorum, 9To0bl OMepaIy Mo IHATHA /Oy CKAHNS WHJICK-
COB OBLIA YHUBE PCAJILHOI:

g;wv/p’-‘l! = VAA“; A;; = Q;WAF T.C. ClEll)
g;m(vlﬂy} = v)«(gjmﬂp) (152)
[To npasuy Jleitbuuna:
ValguwA”) = (Vagu)A” + gu(VoAY) =
= guw(V)A") = (1.53)
Vg =0 (1.54)

MeTpuueckuit TeH30P KOBAPUAHTHO TIOCTOSHEH.,

3akoH 1mpeodpa3zoBannsd apUHALIX CBA3HOCTEl

VA" = oA + I’)WA“ (1.55)
' arﬂ 6“}[ f;l
(VJ\AI } o1 dx .}(vnA )
dx® dx' 3 .
= W 8;’1’,""}} (an;‘il + Ptﬁ4‘11 ) (ldﬁ)
, A" PR
(VA" = T I"/{,FA -
d [ox'" dx"
_ A° I‘uf,u _Afi _
™ (8:1:“ ) MRS
4, 't - da’'MoAY o’ -
— A.” ut Afh —
O’ (8.-1:”) N Oz Jx'A A Ot
— a‘T'H az‘rm A° ' amﬁ adA" + [ oz A{?J
- O™ OB ore Ao (?;r.”‘ O Ay Ard
r® dx™ A" Oz Iz
= F AT (157
97 007 o | aan agr et (157)
L 9t o 9z’ 9P oz’
3 VoA — T d 58
Q! O’ A A’ 8:1?*'36‘:1:”'14 +F’)‘“ Oxd a2 (198)
AT A AY 5 AF
. Ox 9’ OxP 9% dax'r | dxf
& _ fp = o4
Lo ae? ~ oortor + Var |ges (Y



du \
I +P{ MU’ ‘U

[

=0 (1.49)

(PF}\ + P)w) (150)

{va} =

[eojesnueckne  Ompe e a0 Test
K03(ppunueHTaMn CBA3HOCTI.
Slsnsiores s Ko PUIMeHTH CEA3HOCTH HA CAMOM Jle-
J1€ CHUMMETPHIHBIME?

CUMMCTPH30BaAHHBIMHI

MeTpu4HOCTH CBA3HOCTH

Xorum, 9To0bl OMepaIy Mo IHATHA /Oy CKAHNS WHJICK-
COB OBLIA YHUBE PCAJILHOI:

g;wv/p’-‘l! = VAA“; A;; = Q;WAF T.C. ClEll)
g;m(vlﬂy} = v)«(gjmﬂp) (152)
[To npasuy Jleitbuuna:
ValguwA”) = (Vagu)A” + gu(VoAY) =
= guw(V)A") = (1.53)
Vg =0 (1.54)

MeTpuueckuit TeH30P KOBAPUAHTHO TIOCTOSHEH.,

3akoH 1mpeodpa3zoBannsd apUHALIX CBA3HOCTEl

VA" = oA + )WA“ (1.55)
o arn 6,1 S
(VJ\AI } o1 dx .}(vnA )
dx™ Oz’ |
- WA T AY) (156
oz 9z’ 727\ + Loy A7) (1.56)
L 3AII“ I I
(VA" = T F‘/{,},A g
a (o' oz
_ A° I‘uf,u _Afi _
™ (8:1:“ ) MRS
8 8:1:’“ ) 8:1:’*” 6‘A“ 6‘:1:"': v
— A.” 4+ i _Afh —
dx' (8.-1:”) dx® dx' M 9t
- Ox” P Jo . 97" oz’ 9A° L O s
o aﬂf”‘ aI,{J’aIfr aj:n; (?3.“-”‘ (9.“1:-‘? Ay 8_;:{5 o
r® dx™ A" Oz Iz
= F A’* 1.57
97 007 oz g g et (157)
o dx® o' dx’ 9P dx"
3 o 3
8 AT = AT —A 58
T PxA a.’iﬁ‘"‘f ' 8:r='3*6:r“' * My 81*5 ( )
A7, A“?A‘i — A°
. Ox® Oz’ OxP 9 dax'r | dxf
;f . i A g
Locgun a7 ~ o oige o g (1Y)



du \
I +P{ MU’ ‘U

r{m} (PFA +17,)

=0 (1.49)
(1.50)

[eojesnueckne  Ompe e a0 Test
K03(ppunueHTaMn CBA3HOCTI.
Slsnsiores s Ko PUIMeHTH CEA3HOCTH HA CAMOM Jle-
J1€ CHUMMETPHIHBIME?

CUMMCTPH30BaAHHBIMHI

MeTpu4HOCTH CBA3HOCTH

Xorum, 9To0bl OMepaIy Mo IHATHA /Oy CKAHNS WHJICK-
COB OBLIA YHUBE PCAJILHOI:

g;wv/p’-‘l! = VAA“; A;; = Q;WAF T.C. ClEll)
g;m(vlﬂy} = v)«(gjmﬂp) (152)
[To npasuy Jleitbuuna:
ValguwA”) = (Vagu)A” + gu(VoAY) =
= guw(V)A") = (1.53)
Vg =0 (1.54)

MeTpuueckuit TeH30P KOBAPUAHTHO TIOCTOSHEH.,

3akoH 1mpeodpa3zoBannsd apUHALIX CBA3HOCTEl

VoAl = g\A* + T A” (1.55)
o arn 6,1 S
(VJ\AI } o1 dx .}(vnA )
a:ﬁn— a‘_.r!;: 3 _
= W 8;’1’,""}} (an;‘il + Ptﬁ4‘11 ) (ldﬁ)
L 3AII“ i I
(VA" = 90 I"/{,FA ' =
a (o' oz
_ A° I‘uf,u _Afi _
™ (8:1:“ ) MRS
d Ox't o dx'M A" " dx" 5
- Q' (8.-1:”) A%+ Oz Jx'A ‘{"' Oxd A=
-9z 9P 40 oz an{?‘A“ LT ox" 40—
o aﬂf”‘ aja{fa:rfr 8‘?({??‘& (9.“1:-‘? Ay 3“1 ")
dx® 9" DA”  Qx Ha'¥ Vo
631”* ! 3 Ox 81’/‘ 8rfr AT (157)
L 9t o 9z’ 9P dx"
&) VoA — T i 58
Q! O’ A A’ 8:1?56:1':”14 +F’)‘“ Oxd a2 (198)
AT A AY 5 AF
. Ox® Oz’ OxP 9 dax'r | dxf
;f o Uy A g
Locgun a7 ~ o oige o g (1Y)



e dr* 9z 9z, Oz” Ozt §W (1.60)
A AN 9 O F Qa'r Ox'd QP Ot
dx't §*x” N dx” 9z 9%t ) (1.61)
Ox° Oxox'  Ox™ dx'° 0xPoxs '
i dx da' da* _, N oz P’ (162)
AS A 9B A Y Dt P Ha'
Adunnas ceaznocts — e Tenzop!
P
Kpyuenne
A S Ta I
5y = Ly — 15p (1.63)

[Tpeobpasyercs kak TeH30p.
JlokasibHO JIopeHIeBLI CHCTEeMBI OTCUYETA

Ecm CF, # 0 xora 6u1 B ofnoii cucreme orcuera, TO
5, # 0 B moboft cucreme orctera, CiCIOBATEIHHO B
moboit cucreme otcuera G # () m rpapuTaniio MCKITO-

TUTEL HEBO3MOMKHO, L[TDGI::I rpaBuTAI D MOMKHO 61::1.]'[0
noxanbuo uckmounts, 8 OTO mpebyemea C5 = 0,

a o
By — r';.-',"j’

Ecm C'5 = 0, 10 apunnyio cBA3HOCTL AOKAADHO 3011~
AU MOHCHO,

o =t + T %l (1.64)
dx't dx”
) o ) o . o
dz™|, = dz"]y = v b o' 5; (1.65)
Palr
T | =TT (1.66)
B e e Ae
dxldze |

I‘-’# O Or'* Ot ["s'i ams}* o1t 62.’13!“
AT 9 9B 9 ¢ 9 2 xPOxE

= 0305000 — 0365 (Tl + Th,) =

Y- (Th+ TY) (167
Th T = T0) = THO) =0 (169
Hampuwmep:
A
% = 2r0) (169
Cuvmerpuunocts [, — meobxomumoe ycoene!
C nomomsio npeobpasosanng
Y N dx
g = JgJ', J= | 1.70
g =JgJ", o (1.70)

CUMETPUYHAS MATPUILA § MOYKET OLITH IPHUBE/ICHA K JIHa-
FOHAJTLHOMY BUJTY

k0 0
— k!

k>0 (171

[fu
I

— k2
0 — k3



C 1nOMOIIBIO MACIITADHOIO IIpeodpa30BaAHNUS:

1 | 0
ot =gt —— = Gmur = Nuv = g - a —1
\ /k;.z 0 _1
(1.72)

[Ipeobpazosanue (1.64) B cuny (1.65) He mensier TeH-
30pbI B HAYaJIe KOOPJIMHAT, MO3TOMY CBA3HOCTH MOYKHO
3AHYJIUTH MOCJTE TOTO, KAK KAK § MPUBEIEH K JIOPEHIIOBY

BUJTY.

MeTpuueckuit TeH30p MOXKHO npuBecTH K Jlopenrie-
BY BUJY U CBA3HOCTL MOKHO 3aHYJIUTDH OTHOBpEMEH-
HO — 9TO JIOKaJbHO JlopeHIeBa cucrteMa OTCIeTa

ABHOEe BBIpaXkeHUe K03 UIINMEeHTOB CBA3HOCTHU
Jepe3 MeTpUdecKnii TeH3op

I/ICHOHBB}’GTCH O()?LOG])CMCH?LO METPHUYHOCTL M CHUMMET-
PUYHOCTL CBA3HOCTHA!

V)\g;.w =0= 8/\9;1.1/ - ()‘I,u,gm/ — K;,Q;m = 0. (173)
K‘h‘,g(ﬂ/ +F4E\ngﬂﬁ - a)\g!w [)\ul/] | X (+1)
twdox + Lingve = Ougun [WVA] | x (+1)  (L.74)

Fgﬁ/gﬂﬂ + FS;_LQ/\U - avg)\;.t [V)\”] | X (_1)
21_‘;;;,901/ — (9)\9;;,;/ + a,u.gv)\ - 8)\9',\;_5 |gvb (175)

I
Pg\,u, - igbu(a/\gm/ + ap,g.r//\ - aug)\,u,) (176)

Tenzop JleBu-YeBura

B nopentiesoii (rasuseesoii) cucreme (x)

EHveo — E,u.upar’ EUle —1

B npoussosbnoit cucreme

Ju Ju Ip A.lo i J
Ef‘m/pg _ al; 81 3:): B'L ovf30 _ 81
Ox® 0z° Ox Oxf Ox
Ox q ox’! 1
_ | = p— 7gf = _
6.’13/ q 07; _g/
Iy pa 1 pnrpa
E ) — \/7_}'6 '
—g
E,U,V,oa _ ~Hvpo

V=9

(1.77)

eMr? (1.78)

= (1.79)

(1.80)

(1.81)



TeH30p KpUBU3HBI

JIBa cnmocoba BBeCTU TeH30p KPWBU3HHI.

1. Hepes xomMmMyTaTOp KOBAPHAHTHON MPOM3BOTHOI

V.V,A' -V, VA=V, VA =7 (182)

V.(V,AY = 0,(V,AN=T7 (V, AN+ (V,A7) = ...

Jiv Lo

(1.83)
V. (V,AY = .. (1.84)

(mocunraTh!)
V., V,JAY = AR, , (1.85)
R/\rf;w - 8ll-rﬁo o af/r;);a + F,ﬁprgrf o Piprﬁa (186)
Vi, Vo JAy = A,R°,,\ (mocemTaTs) (1.87)

2. [TapanmenbHblil mepeHoc BIOIbL 3aMKHYTOTO KOHTYPa

' A fa)\

A7) = AM(x) — T, AVda (1.88)

SAM(x) = A'(x + dx) — A'(z) = —T" A”da*  (1.89)

AAK = j{ SAM(z) = — jf I, A”da

Opwmyaa Crokca:
1 oB. ., 0B
B.dat == [ df" | === - —=2 1.91
jﬁ---” Z/f (8:6” ag;)\) (1.91)

aw =2 [ i, - oyr )

(1.90)

1
~ —SAfTO,T, AT, 0, A= O\

va

AYTH 9y AY)

(1.92)
L ! 14 aAH i’ 14
§AMz) = " AVda” = o = AT (1.93)
AA" =
1 a L 12 1 14 /] 1 v A v ]
7§Af /\(a(frf/)\A 7[“;)\1—\,0014'(78)\[\5014 +FLUF;)/\A{) -
1 ' i ) L ) 4
— §A fONONY, — 0,1, + TR T8, — T4 0 AV =

— ;A fOARE AT (1.94)

1 L
AAl = oA fR" A (1.95)




CBoiicTBa TeH30pa KPUBU3HBI

A _ A A A A
R ouv aﬂ-rvo o a?/F,u,U + F,u,pr,r(j(f o Fupr\ﬁ,(f (196)
RTJ,U..V — QTARA(””, —
- gTA(aﬂr;\fU o 8V]‘_‘;AIO' + F;)\;.prgrr o Fﬁprﬁn) (197)
1.
R.sy = —R;5y, — 04eBHIHO (1.98)
2.
R:oy = =Ry — He 0YEBHJIHO (1.99)
1
Ff,rl(f - gf)\riff - 5(81/906 + a(r.gfr/ - afgwr) (1100)

R’rrr,u.v - a{LPT,VJ_aDFT,[J.U+g/\£(PfoL(IF/\,I/T_Fé—,;r/(fr)\._,u.?‘) -

- au,aag’ru o a,ua'rgwf o avarfg'rp, + 6parg;m+
+ g)\g(rf,uop)\.rfr - Fg,var)\,;n) (1101)

RTO’,IH/ - R;LL'TU (1102)

rR, +R, +R =0

puy Hvp Vo

(1.103)

N3 Toxnecrsa fAxobdu:

Vo Vi, Villo+ [V, [V, Vollo+ [V, [V, Ve = 0;

(1.104)

[vpa [Vm VV”()D — —anORU (1105)

pUY

= (1.103)

5. ToxxknectBo Branku:

V,R ., +V,R

oy avp

+V, R, =0

app

(1.106)

N3 Toxxnecrsa fxkobn

YV, [V, VA + [V, [V, VAN 4 [V, [V, VL] AN = 0;

(1.107)
Yuc10 He3aBUCHMBIX KOMIIOHEHT:
n?(n? —1
N = (T) (1.108)
n=4— N=20 (1.109)
n=3—> N=6 (1.110)
n=2—= N=1 (1.111)
Tenzop Puvun:
R, = RY,,, (1.112)
CkaJigp KpUBU3HBI (He rayccoBa KpupusHal):
R=¢"R, =R, (1.113)



Sueprus 1T3B =1.6-10"3 spr

Macca 1B =18-10"%r¢

Temueparypa 1I%B =1.16-10"° K
T nnna 1T9B 1 =20-100" M
Bpemsa 1B =66-10"% ¢

IL1orHOCTL 4nCTa qaCTHIL

1T153B°=1.3-10*" ecm™°

IL1orHOCTE 2H CPI'HH

1 B =2.1-10% spr-cm ™

[TmoTHOCTE MACCHI

1T9B*=23-10' r-em?

DHeprud 1 9pr = 6.3-10% I'sB

Macca 1t =5.6-10% I'sB
Temneparypa 1K =862-10""13B
Jnuna 1 e =5.0-10" I'sB™*
Bpems lc=15-10""T>B*

[LnorHOCTL UHCTA Ja.CTHIL

lem™® =T7.7-107% I'=B°

[InorroCcTh 3HEprun

1 spr-cm* = 4.8 - 107 'sB?

[IaoTHOCTE MACCH

lrem 2 =45-1078TB?
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